

FOGLALKOZTATÁSI EGYÜTT- MŰKÖDÉS SALGÓTARJÁNBAN

A SZÉCHENYI 2020 PROGRAM KERETÉBEN MEGVALÓSULT PROJEKT LEÍRÁSA:

Az Európai Szociális Alap egyik célkitűzése a tagországok munkanélküliségének csökkentése volt. Ezt a célt szolgálta a térségi és helyi szintű foglalkoztatási megállapodásokat, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködéseket segítő Terület- és Településfejlesztési Operatív Program. A projektek megvalósítása konzorciumi együttműködés keretében zajlott a paktumiroda koordinálásával. Ennek feladata volt a projekt megvalósításához kapcsolódó munkáltatói igények összegyűjtése, a megfelelő tájékoztatás a partnerek felé.

A már lezárult városi foglalkoztatási paktum célcsoportjai a Salgótarjában élő hátrányos helyzetű álláskereső, inaktív és a közfoglalkoztatásból a nyílt munkaerőpiacra visszavezethető személyek voltak.

A projekt személyre szabott szolgáltatásokkal, támogatási formákkal kívánta elérni a munkanélküliek munkaerőpiacra való be-, illetve visszajutását. A salgótarjáni foglalkoztatási paktum támogatásait a megyeszékhely területén működő foglalkoztatók igényelheték.

A projekt címe:	Foglalkoztatási együttműködés Salgótarjában
Az operatív program megnevezése:	Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP)
A projekt azonosítószáma:	TOP-6.8.2-15-ST1-2016-00001
A Nógrád Megyei Kormányhivatal projektben betöltött szerepe:	Konzorciumi tag
Konzorciumvezető (főkezdvezményezett):	Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
Konzorciumi tagok (megvalósítók):	Nógrád Megyei Kormányhivatal, Salgótarján Foglalkoztatási Nonprofit Kft.
A projekt forrását társfinanszírozásban biztosította:	Európai Szociális Alap (ESZA), Magyarország költségvetése
A projekt teljes forrása:	767 999 999 Ft
A Nógrád Megyei Kormányhivatal rendelkezésére álló forrás:	584 330 103 Ft
A támogatás mértéke:	100%
A támogatásban részesülők elvárt létszáma:	525 fő
A megvalósítás időtartama:	2016. február 15. – 2021. május 15.
	A projekt lezárult!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:

A Foglalkoztatási együttműködés Salgótarjában (TOP-6.8.2-15-ST1-2016-00001) kiemelt munkaerőpiaci program **lezárult**, keretében támogatás nyújtására már nincs lehetőség.

A projekt folytatása az új, Széchenyi Terv Plusz (2021–2027) uniós ciklusban a TOP Plusz-3.1.1-21 azonosítójú, **Nógrád vármegyei foglalkoztatási paktum Plusz** című program, amely a 30 éves vagy annál idősebb munkanélküli és inaktív személyek elhelyezkedését segíti a vármegye teljes területén.

TÁJÉKOZTATÓ A SALGÓTARJÁNI FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM PROGRAM LEZÁRULÁSÁRÓL

A foglalkoztatási együttműködésben a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal kiemelt feladata volt az egyének munkaerőpiaci programba vonása, az elhelyezkedést segítő – munkáltatói igényeken alapuló – képzések szervezése, az álláskereső elhelyezkedését segítő szolgáltatások és bértámogatások nyújtása.

A projekt megvalósítási szakaszában a foglalkoztatást és a foglalkoztathatóságot növelő eszköztár kialakítása és működtetése többségében a foglalkoztatási szerv által nyújtott támogatások és szolgáltatások részeként, illetve formájában valósult meg, a Salgótarjáni Foglalkoztatási Nonprofit Kft. ezekhez kapcsolódó szolgáltatásainak támogatásával.

A Foglalkoztatási Szolgálat tanácsadói a bevonásokat megelőzően számos szolgáltatással keresték meg, tájékoztatták és készítettek fel az álláskeresőket annak érdekében, hogy a programba beléphessenek, valamint a munkáltatók munkaerőigényeit folyamatosan tárták fel, fogadták a célcsoport elhelyezése érdekében. Kiemelt szerepet kapott a vállalatok képzési igényeinek feltárása. A tájékoztatás a munkáltatók felé a vállalati kapcsolattartók – a helyi, térségi foglalkoztatási tanácsadók keretében, valamint tájékoztatóanyagok, Hírlevél – útján valósult meg. A programba vonást megelőző szolgáltatásban részesült álláskereső száma összesen 4 185 fő volt.

A programba folyamatosan kerültek bevonásra az ügyfelek, a támogatás minden esetben munkáltatói igényeken alapult. A projekt végéig 544 fő került programba vonásra, akik közül mindenki részesült munkaerőpiaci és foglalkozási információnyújtásban, s emellett közel 90%-ukat munkaerő-közvetítéssel is segítettük az elhelyezkedésben. A programrésztvevők számára nyújtott szolgáltatások esetszáma ezzel elérte az 1 021 alkalmat. Bérköltség támogatással 445, vállalkozóvá válási támogatással 27, képzési támogatással pedig 36 fő tartós munkaerőpiaci integrációját segítettük. További 31 ügyfelünknek támogatás nélkül, munkaerő-közvetítésünk útján sikerült elhelyezkednie.

[A program szakmai beszámolója \(.docx\)](#)



A paktumban közreműködő szereplők. Forrás: paktum-st.hu